

10月26日,我省第16个环卫工人节

我市万名机关人员街头扫地 环卫工过节调休

“今天是环卫工人的节日,你们在家歇歇吧!”

“为让城市更加干净美丽,无论刮风下雨,他们都起早贪黑,非常辛苦。今天是环卫工人的节日,我们过来‘替岗’,让环卫工人在家歇歇。”10月26日是我省第十六个环卫工人节,我市市直机关、各区直机关等万余名职工走上街头,佩戴着“义务保洁”的袖箍,拿起扫帚、簸箕等工具,捡垃圾、扫落叶,而平日里在马路上的环卫工则过节调休。

郑州晚报记者 董艳竹 实习生 詹瑞雪/文 郑州晚报记者 张翼飞/图



棉纺路街道办四棉东社区的工作人员,替辖区环卫工打扫卫生

感受:扫马路感觉不轻松

26日早上7点30分,市委办公厅参加义务劳动的同志准时集合,赶到中原路(嵩山路—桐柏路)两侧的分包路段,并按清洁和保洁分组展开。中原路市人大门前的人行道上,机关人员拿着清洁工具认真清扫路面垃圾,将地上的瓜子皮、红薯皮、口香糖、废纸屑等杂物扫入簸箕。

“我还是家庭主妇、技术能手,今天扫马路也感觉不轻松。”信息处肖静边扫垃圾边说。机要局的曹紫莹刚刚从隔离栏的草丛里清出隐藏的餐巾纸,扒拉了半天才拽了出来,切身体验让她体会到:“日常生活约束自我行为,就是减轻环卫工人的负担。”

百花里是市委政策研究室分包路段,几位年轻人正清扫着19中门前的垃圾。“越是背街小巷,环卫工人保洁难度越大。”一路清扫过来,他们感同身受。为维护伊河路小学附近卫生,市文明办工作人员全员上岗,并来回巡查清扫。

心声:用实际行动向环卫工致敬

26日早晨7点45分,市司法局环卫小分队在长江路嵩山路西北角小游园处准时集合,大家领完清扫工具,按照分组沿嵩山路从北到南分散开来,开始认真地

清扫道路、擦拭果皮箱、清理小广告。

“每天当我们还在睡梦中时,环卫工人们就开始干活了,他们起早贪黑,用勤劳的双手和辛勤的汗水,换来了城市的整洁、舒适和美丽,值得我们尊敬。”冯仕发告诉记者,在这个特殊的日子,作为这座城市的一分子,有义务用自己的实际行动向环卫工人们致敬。

“黎明之前先普扫,人多拥挤招呼扫,辨别风向顺风扫,交通栏杆提前扫,停车场弯腰扫,积水洼地彻底扫,重点路段加强扫,商店门前轻轻扫……”口里念叨着长江中路清扫班班长荆国林教的“清扫歌”,二七区嵩山路社区卫生服务中心的刘大姐在小组“承包”的长江路段,手拿扫把轻轻地扫着沿街商铺门前的道路。

呼吁:别乱扔垃圾,让环卫工少弯一次腰

“这一天垃圾扫下来,我都累得腰酸腿痛,更不用说那些年纪较大的环卫工人了,他们这样日复一日年复一年地干着,真是很辛苦!”26日下午5点,中原区棉纺路办事处四棉东社区主任王娅正在清理四厂中街的卫生死角,今年35岁的她感叹说:“切身体验环卫工人的辛苦,更让我们珍惜清洁的城市环境。同时呼吁大家提高文明意识,不要随手扔垃圾,让环卫工少弯一次腰。”

拒绝车窗垃圾 “橙丝带”在行动

网友称赞:几百人的活动结束,现场很干净

本报讯 10月26日上午9时,在郑州市科技馆门前的广场上,整齐地停放着几排私家车、出租车,百余名爱心人士、私家车主、的哥的姐聚集在一起,共同参与了由郑州市文明办、郑州市城市管理局、郑州晚报爱心公益社、善缘公益社组织的“橙丝带在行动,拒绝车窗垃圾,维护城市文明”活动启动仪式。

启动仪式上,私家车主、出租车、公交车长登台发出倡议并作出承诺,

履行“拒绝车窗垃圾”的行为,在自己的车上系上橙丝带并贴上“橙丝带”的文明车贴,约束自己并提醒别人,注意行车、乘车文明,不往车窗外随意扔垃圾。

活动现场,几百人参与,大家在参与拒绝车窗垃圾的活动同时,也从自己开始做起,不留下一点垃圾。

活动结束后,志愿者宋伟等人还在广场上仔细寻找,发现一个烟头,一个小

纸屑也悄悄捡起来,投放到垃圾桶里。

参与活动的网友看到后拍下照片发微博,对这样的文明活动表示赞许:“一张很给力的照片。”26日上午,郑州市关注环卫工公益活动在科技馆广场举行。几百人参加的活动结束后,现场非常干净。以后举办活动都按照这个标准吧,关爱环卫工人不能光挂在嘴上!

郑州晚报记者 廖谦 文/图



车友在自己的车上粘贴“橙丝带”文明车贴

郑州全民终身学习周开幕

郑州社区大学挂牌成立

“郑州学习在线”开通,市民可宅在家里学知识

本报讯 昨日,随着郑州全民终身学习周的开幕,河南首家市级社区大学“郑州社区大学”也挂牌成立了。郑州市终身学习网站——郑州学习在线(<http://www.zzxue.net>)同时开通,市民们可以进行在线学习为主、面授为辅的社区学习活动。

郑州社区大学免费授课

郑州社区大学位于郑州市广播电视大学,今年10月中旬建设完成,为市民学习提供方便快捷的一站式服务。郑州广播电视大学老师甘文泉介绍,社区教育目前还是线上为主,面授为辅的模式。

区大学会根据各社区人员结构特点,开展针对性的培训。比如,对在职工人开展岗位培训;对转岗、下岗和失业人员开展就业培训;对外来人群开展适应

城区社会生活的培训;对老年人群开展文化、体育、健身培训活动;对弱势群体开展提高生存技能培训;对青少年学生开展校外素质教育。去社区学习听课完全是免费的。

登录“郑州学习在线”,宅在家学知识

随着郑州社区大学的挂牌,郑州学习在线也于昨日开通,网站首期提供视频课程3000多门,包括管理科学、职业培训、文明郑州、文学艺术、老年大学、生活百科、家庭教育、农林牧渔等方面,涵盖从婴幼儿到老年的课程。在“郑州学习在线”上,市民可以自由免费地学习交流,注册后市民还可以在课程超市等学习栏目选课学习并积累学分。

郑州晚报记者 张竞晔

全省中小學生 公开评选宋庆龄奖学金

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,全国第十一届宋庆龄奖学金评选即日启动,河南省集中报名将于12月16日截止。

据介绍,宋庆龄奖学金获得者每人可获500元奖学金。每三年评选一次,迄今已是第十一届。

按照要求,宋庆龄奖学金参评范围包括我省义务教育阶段小学四年级至初中三年级的在校学生。参评人选应具有关于解决问题的实践能力,拥有良好的学习习惯、生活习惯和体育锻炼习惯。勤奋努力,善动脑、勤动手,求知欲强,积极进取。遵纪守法,生活俭朴,热爱劳动,身心健康。具有远大的志向和勇于探索的创新精神。具有服务国家、服务人民的社会责任感,尊老爱幼,文明礼貌,富有爱心。 郑州晚报记者 张竞晔

正宗云南三七专营
电话:13323821663 特价
地址:中原路大学路东200米路南 499

公告
尊敬的会员:
本俱乐部定于2013年9月10日-12月31日对原怡景会员进行免费换卡服务,请您持原怡景卡到店更换,若卡遗失请持有效证件到店系统查询申领新卡(更换卡适用于打球消费,不参与店内新增项目),地址:郑州市郑东新区商务内环路27号楼1单元2层濠迈高尔夫,详询0371-65815555,过期不候。特此公告。
河南濠迈高尔夫俱乐部
最终解释权归河南濠迈高尔夫俱乐部所有